

## PROCES VERBAL

Incheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Păulești din data de 12.09.2016, convocată prin Dispoziția Primarului nr. \_\_\_\_\_ 2016.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Paulesti din cadrul Primăriei Comunei Păulești.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15 si anume :Duma Cristian, Popenciu Maria Elena, Licsandru George, Lupu Oana Gabriela, Biton Cristian, Matei Alexandru, , Ioniță Anca Mihaela, Durlescu Gheorghe, Botez Toader Eugen Marian, Ghiță Ioan, Maftai Florinela, Dincă Iulian, Banu Adrian Virgil și Stancu Gheorghe

Este invoit dl Pătrașcu Adrian.

Sedința este statutară.

La sedinta participa dl Sandu Tudor – Primar , d-na Raducea Felicia – Secretar, dl Dinca Daniel George – Sef birou contabilitate , taxe si impozite locale, dl Ioniță Marian, Administrator Public comuna Păulești.

Președintele de ședință ales este dl Biton Cristian.

Dl Biton Cristian prezintă spre aprobare ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Păulești nr.21/2013 privind aprobarea Proiectului Tehnic și DTE pentru lucrarea “Reparatii trotuar Păulești-Găgeni” județ Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Păulești nr.124/2015 privind aprobarea contractării unei finațari rambursabile interne în valoarea de 2000000 lei, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind stabilirea unui program de utilizare a bazei sportive, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl Biton Cristian supune la vot ordinea de zi cu modificarea adusă și este aprobată cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.1.** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Păulești nr.21/2013 privind aprobarea Proiectului Tehnic și DTE pentru lucrarea “Reparatii trotuar Păulești-Găgeni” județ Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că lucrarea “Reparatii trotuar Păulești - Găgeni” a fost denumită diferit în mai multe documente emise, ex.adrese, acte normative, lista de investiții respectiv “Modernizare trotuar Păulești-Găgeni” este nevoie de îndreptarea acestei erori material, astfel că lucrarea trebuie denumită la fel în toate actele emise.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Păulești nr.21/2013 privind aprobarea Proiectului Tehnic și DTE pentru lucrarea “Reparatii trotuar Păulești-Găgeni” și este aprobat cu unaimitate de voturi.

**Punctul nr.2.** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Păulești nr.124/2015 privind aprobarea contractării unei finațări rambursabile interne în valoarea de 2000000 lei, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că situația este similară cu cea de la punctul 1, respectiv lucrările pentru care s-a solicitat împrumutul, în mod eronat au fost trecute în documentele emise în mai multe denumiri de ex. În hotărârea 124 a fost trecută “reabilitare și modernizare drum cu asphalt DC 10 A” corect fiind “Reamenajare și modernizare drumuri cu sfaltări DC 10 A, sat Păulești”; valoarea lucrărilor rămâne aceeași.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Păulești nr.124/2015 privind aprobarea contractării unei finațări rambursabile interne în valoarea de 2000000 lei și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.3.** Proiectul de hotărâre privind stabilirea unui program de utilizare a bazei sportive, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că din discuțiile purtate cu dl Vasile Vasile, Președintele Clubului Sportiv, a existat o situație când Federația de Fotbal a programat la aceeași oră, pe același teren, desfășurarea unor meciuri de fotbal; opinează că ar fi util stabilirea unui program de utilizare a bazei sportive de către echipele de fotbal; hotărârea să fie comunicată și federației.

Dl primar propune următorul program:

-sâmbătă dimineața – echipa de junior – CS Păulești

-sâmbătă seara – echipa de seniori – AS Găgeni

-duminică dimineața – echipa de seniori – CS Păulești

Se supune la vot propunerea dlui primar și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
Consilier local – Biton Cristian

CONTRASEMNEAZA  
Secretar – Răducea Felicia